



SCE EX-93401418 ATTACHE DALLE SI

Nos Marques > SCELL IT > SCE EX-93401418 ATTACHE DALLE SI

https://auschitzky.fr/default-sceex093401418.html



Description courte

Marque:

Fabricant: SCELL-IT

Référence: SCEEX 093401418

SCE EX-93401418 ATTACHE DALLE SI

Description



EX-93401418

ATTACHE DALLE SIMPLE TUBE18

Marque: SCELL-IT

Gamme: FIXATIONS SANITAIRE & ÉLECTRICITÉ

EAN: 3553974147495

Caractéristiques:

- ATTACHES DE DALLE SIMPLES/DOUBLES
- FTS FTD

1

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Fournisseur	SCELL-IT
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	4244697

Images du produit

